



ERRATA Nº 01 -EDITAL Nº 01/2025 - SMS

A Secretaria Municipal de Saúde DE Abaiara-CE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 01, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado **Nº 01/2025 - SMS**, destinado a contratação temporária de profissionais para a Secretaria de saúde do município, inclui as seguintes alterações:

Art. 1º Com relação aos itens 7.2.1, onde lê-se:

DAS PROVAS

7.2.1 A prova objetiva terá 20 (vinte) questões, sendo o valor de cada uma 03 (três) pontos, com 4 (quatro) alternativas de resposta cada uma, sendo apenas 1 (uma) a correta, totalizando 60 (sessenta) pontos e sua duração será de 02 (duas) horas.

Leia-se:

7.2.1 A prova objetiva terá 20 (vinte) questões, sendo o valor de cada uma 04 (quatro) pontos, com 4 (quatro) alternativas de resposta cada uma, sendo apenas 1 (uma) a correta, totalizando 80 (oitenta) pontos e sua duração será de 02 (duas) horas.

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

ABAIARA-CE, 11 DE ABRIL DE 2025.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PSS 01/2025 SMS

